





















### శ్రీ గౌరీ పరమేశ్వరుల ఉత్సవ కమిటీని అభినందించిన జానీ



**అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం):** ప్రసిద్ధి చెందిన అనకాపల్లివెళ్ళుల వీధి శ్రీ గౌరీ పరమేశ్వరి సూతన ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షునిగా ఎన్.కె.ఎస్. పాకడ బాబు ప్రమాణస్వీకారం కార్యక్రమం పట్టణ వైసిఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మండపాటి జానీరామరాజు(జానీ) ఆధార బాబును ఉత్సవ కమిటీ సభ్యుల సభ్యులను అభినందించారు. ఉత్సవ కమిటీని 83వ పార్టీ ఇన్చార్జ్, యువజన విభాగ అధ్యక్షుడు జాబుల రమేష్ కూడా ఆసనం వహించి కుట్రాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వారు కుట్రా రాజు, ఉగ్రసీ అపారాధ్ని, కారకుండ్ల కన్నబాబుజింక సత్రబాబు వెళ్ళుల వీధి గ్రామ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.

### వేయ్యూర్రా కోసం వెళ్లిన గిలగిరు మహిళలు గిల్లంతు



శృంగార సామర్థ్యం పెంచడంలో పాటు పురుషులకు మరియు స్త్రీలకు లేటు వయసులో ఎక్కువ శక్తిని ఇచ్చే అమ్మకొమ్మెన మూలికా హిమాలయన్ వయ్యూర్రా ను సేపాల్ వారు విలువైన ఉంటారు. ప్రతి సంవత్సరం ఏప్రిల్ మరియు మే నెలల్లో మంచు ప్రాంతాల్లో హిమాలయన్ వయ్యూర్రా కోసం పెద్ద ఎత్తున జలాలు వెళ్ళారు.

ప్రతి సంవత్సరం కూడా వయ్యూర్రా కోసం వెళ్లిన వారిలో ఒకరు ఇద్దరు అయిన గిల్లంతు ఆవుతూ ఉంటారు. అక్కడి ప్రకృతి వైపు వచ్చి జాగ్రత్తలు తీసుకున్నా కూడా సేపాల్ లోని దాల్చిలూ జిల్లాకు చెందిన వారు వయ్యూర్రా ను వెదకించుకు వెళ్ళా ఉంటారు. ఈసారి కూడా పెద్ద ఎత్తున మంచు ప్రాంతానికి వయ్యూర్రాని వెదకించుకు గాను వెళ్ళారని తెలుస్తోంది.

ఇటీవల స్థానికులు అయిదుగురు వయ్యూర్రా ను వెదకించారు వెళ్ళారు. వారు దాల్చిలూ జిల్లాలో ఉన్న అదిక మంచు ప్రాంతంలో కనిపించినదా పోయారు అంటూ అధికారులు తెలుస్తున్నారు. ప్రస్తుతం కనిపించినదా పోయిన అయిదుగురు కోసం అధికారులతో పాటు స్థానికులు వెదకించున్నారు.

కనిపించకుండా పోయిన అయిదుగురిలో నలుగురు ఆడవారు ఉండగా ఒక్కరు పురుషుడు. మంచు ప్రాంతాల్లో లభించే ఈ వయ్యూర్రా కి ఆత్మకంఠ దీమంధి ఉంది. అందుకే ప్రాణాలకు తెగింది ప్రతి సంవత్సరం వెదకించుకు వెళ్ళా ఉంటారు. గిల్లంతు అయిన అయిదుగురు కూడా గతంలో వయ్యూర్రా కోసం వెళ్లి వచ్చిన వారే అంటూ స్థానికులు తెలుస్తున్నారు.

### వృద్ధులు రోగులు కోసం వారాహి హిమాంశులారంభం

**అలకపల్లి, (విశాఖ సమాచారం):** జీవీఎస్ఐ, మండలలోపల ధరి రామలక్ష్మణాచార్యం లో వయోవృద్ధులకు, నర్సింగ్ అవసరమైన రోగులకు జేజేకెస్ వారాహి ఓట్ల ఏకీ హెమసు ను ఏజియోనేషన్ డిల్లీ కార్డ్ చదువుతున్న విద్యార్థిని ప్రారంభించింది. సేదలకు రోగులకు సేవ చేయాలనే ఆకాంక్షతో దీన్ని ప్రారంభించినట్లు హెమాంశులకు జే వచ్చింది తెలిపారు. బుడవారం సాయంత్రం క్యాంపస్ ఆస్పత్రి న్యూరో ఫిజియన్ డి. సునీల్ కుమార్ రిస్కెన్ కడ చేసే 12 పడకల ఈ హెమాంశుల ప్రారంభించారు. అనంతరం పచ్చియ్యల మాట్లాడుతూ తండ్రి జ్ఞాపకార్థం జగన్మల్లి గోపాలకృష్ణ మెమోరియల్ ఆసోసియేషన్ కు అనుబంధంగా, తల్లి జై హెమలత ఆర్థిక సహకారంతో జేజే కేసీ వారాహి హెమాంశులారంబును స్థాపించారు. వృద్ధులకు రోగులకు సహాయనీడలనే మన కొరకను సఫలీకృతం చేసుకోవడానికి ఈ హెమాంశుల ప్రారంభించామని తెలిపారు. సేదలకు, ఆర్థికంగా వెనకబడిన వారికి రుసుములో రాయితీ కల్పిస్తున్నారని. ఈ హెమాంశులలో చేరడానికి అసక్తి ఉన్నవారు 7993705834 ఫోన్ కు సంప్రదించాలని కోరారు.

### షిల్డ్రీ లిక్వర్ స్కామ్ ఒక బూటకం: కేజ్రీవాలీ

షిల్డ్రీ లిక్వర్ స్కామ్ దేశ వ్యాప్తంగా కలకలం రేపుతున్న సంగతి తెలిసిందే. అయితే ఈ కుంభకోణం ఒక బూటకమని ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి ఆదిత్య్ కేజ్రీవాలీ అన్నారు. వాల్చీ డిల్ లో తమ పార్టీ ఎంపీ సంజయ్ సింగ్ పేరును పోలికలు వాళ్ళ డిల్లీలో చేర్చుతున్నట్లు ఉడి వెచ్చిమేషి దీనికి విద్యరసమని చెప్పారు. ఒక వ్యక్తి పేరును పోలికలు కూడా వాళ్ళ డిల్ లో రాస్తారో అని ఎద్దేవా చేశారు. ఈ స్కామ్ బూటకమని చెప్పినందుకే ఇంతకంటే పెం కావాలని ప్రభుత్వం. మన దేశంలో ఆత్యంత నిజాయితీ శిల్డ్రీ లిక్వర్ అప్రెషియేషన్ చేసేందుకే ప్రధాని మోదీ ఇదంతా చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు.



అదేమి కర్మ మన రాష్ట్రం కార్యక్రమం లో తేదేనా నాయకులు రాష్ట్రానికి పట్టిన చీడ చీడ తొలగించడం తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్ బాబు అన్నారు. మండలంలో చీడచీడ గ్రామంలో ఆదాద బాబు అన్నారు. మండలంలో చీడచీడ గ్రామంలో ఆదాద బాబు అన్నారు. మండలంలో చీడచీడ గ్రామంలో ఆదాద బాబు అన్నారు.

### ఇదేమి కర్మ మన రాష్ట్రం కార్యక్రమం లో తేదేనా నాయకులు



**రాష్ట్రానికి పట్టిన చీడ చీడ తొలగించడం తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్ బాబు అన్నారు. మండలంలో చీడచీడ గ్రామంలో ఆదాద బాబు అన్నారు. మండలంలో చీడచీడ గ్రామంలో ఆదాద బాబు అన్నారు. మండలంలో చీడచీడ గ్రామంలో ఆదాద బాబు అన్నారు.**

### ఈ నెల రెండో వారంలో అమెరికా వీసా స్లాట్లు

అందరూ ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్న అమెరికా వీసాకు సంబంధించిన ప్రకటన తాజాగా వెలువడింది. ఈ నెల రెండో వారంలో అమెరికాలో చదువుకోవాలనుకుంటున్న విద్యార్థులకు వెనుకబాటు కలిగించే వీసా ఇంటర్వ్యూలకు సంబంధించి ఆపాయింట్ స్లాట్లు ను విడుదల చేయనున్నారు. దీనికి సంబంధించి కీలక ప్రకటన వెలువడింది. గత ఏడాదిలో పోస్ట్-ఎంబెడెడ్ విద్యార్థులు వీసా (ఎఫ్1) జారీ చేసే అవకాశం ఉంది.



అయితే, స్లాట్లు పక్కాగా ఏ తేదీలో మొదలవుతాయి అన్న దానికి సంబంధించిన తేదీ ను ప్రకటించలేదు. అమెరికాలోని విద్యార్థులకు సంబంధించి విద్యార్థులకు విద్యాసంస్థల్లో చదువుకునే విద్యార్థులకు విద్యా రెండు సీజన్లు ఉంటాయి. స్ట్రాంగ్ సీజన్ అందులో ఒకటి. పాల్ సీజన్ మరొకటి. ఇప్పుడు పాల్ సీజన్ సమయం.

సంగతి తెలిసిందే. దీనికి సంబంధించి అప్లై చేసే వెబ్సైట్లో చేసేందుకు వీలగా విద్యార్థులు జరుగుతున్నారు. ఈ నెలలో విడుదలయ్యే స్లాట్లలో విద్యార్థులకు అప్లికేషన్ ప్రామాణికం ఇస్తామని వెలుగుతున్నారు. అయితే, గత సీజన్ లో ఇంటర్వ్యూలకు వెళ్లి వీసా రిజెక్ట్ అయిన వారికి, ఈసారి వీసా జారీ చేసే అవకాశం ఉందన్న మాట వినిపిస్తోంది.

### బ్యాంకాక్ కు వెళ్లిన 240 మంది.. 140 మంది జస్ట్ మిన్

థాయ్ లాండ్ లో చట్టవిరుద్ధమైన గ్యాంగ్లీగర్ ఆడుతూ.. అక్కడి పోలీసులకు అడ్డంగా బుక్ అయిన చికాట్ అండ్ కోకు సంబంధించిన ఒక ఆసక్తికర విషయం బయటకు వచ్చింది. హైదరాబాద్ నుంచి థాయ్ లాండ్ కు వెళ్లిన వారు మొత్తం 240 మంది అయితే.. 140 మంది పోలీసులకు పట్టుబడటానికి ఒక రోజు ముందే నగరానికి తిరిగి వచ్చేవారట. తొలుత ఒక రోజు ముందు వచ్చేస్తున్నందుకు వారంతా సీల్ అయ్యారట. దాన్ని తెలిస్తే నగరానికి చేరుకున్న వారి వెంటనే.. థాయ్ లాండ్ లో లామె వెళ్లిన వారిలో మరో పంద మందిని అక్కడి పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకొని.. ఆస్పత్రి చేసిన వార్లు విన్నవించే ఆస్కారం పోక తిన్నారు.



అయితే.. థాయ్ లాండ్ కు వెళ్లిన వారిలో ఆత్యంతలకు.. అక్కడ గ్యాంగ్లీగర్ లు సేదం ఉన్న విషయం అప్పుడు తెలిసిన చెప్పటం గమనార్గం.

ఒక కీలక అంశం తెర వెలుగుతుంది. థాయ్ పోలీసులకు ఈ జీడం గురించి సమాచారం ఎలా వచ్చిందన్న దానిపై ఇప్పటికే విలుగు చూసిన వివరాలకు దీనిని గా కొత్త అంశం ఒకటి చర్చకు వచ్చింది. సిద్ధిపేటకు చెందిన బిఆర్ఎస్ నేతలు ఒకరు క్యాబినోలో రూ.2కోట్ల భారీ మొత్తాన్ని పోగొట్టుకున్నారు. ఆ ఒత్తిడిలో హెబాల్ లో పని చేసే థాయ్ కుల్యాడితో గడవడంతో.. ఆతను స్థానిక మీడియాకు సమాచారం అందించినట్లు వెలుగుతుంది.

పాటు కర్ణాటకకు చెందిన మొత్తం 240 మంది థాయ్ లాండ్ కు వెళ్ళారు. వారిలో 84 మంది ఆరెస్టు అయ్యారు. అందులో పంద మంది వరకు ముందు లోకే వచ్చేవారు. తమ గ్యాంగ్లీగర్ జరిగి బోలెడు లక్షల బయటకు మిగిలిన వారిలో పలువురు షాపింగ్, ఇతర కార్యక్రమాలకు వెళ్లడంలో పోలీసుల తనిఖీ సమయం తప్పించుకున్నారు.

సమాచారం అందుకున్న సమయంలో.. అక్కడ ఉన్న వారిని మాత్రమే పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఆ లైల్ వరకు ముందు లోకే వచ్చేవారు. తమ గ్యాంగ్లీగర్ జరిగి బోలెడు లక్షల బయటకు మిగిలిన వారిలో పలువురు షాపింగ్, ఇతర కార్యక్రమాలకు వెళ్లడంలో పోలీసుల తనిఖీ సమయం తప్పించుకున్నారు.

# విద్యుత్ కోతల నుండి కాకుండా

## విద్యుత్ ఛార్జీల నుంచి కూడా ఉపశమనం

- ✓ మీకు కావల్సిన విద్యుత్ ను మీ ఇంటి వద్ద మీరే ఉత్పత్తి చేసుకోండి.
- ✓ సగం ఛార్జీలతో హాయిగా నిరంతరాయంగా విద్యుత్ ను వినియోగించుకోండి.
- ✓ మీకు అందుబాటులో ఇప్పుడు అతి నాణ్యతా ప్రమాణాలతో కూడిన సౌర విద్యుత్ ఉత్పాదన వలకలు మేము ఏర్పాటు చేస్తాం.



### ఎంఎస్ఎల్ రెన్యువబుల్ ఎనర్జీ పవర్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్.

గణేశ్ కోలని, శ్రీనివాస్ నగర్, విశాఖపట్నం. సెల్ : 93470 52341 (వాట్సాప్) veera2k6@gmail.com

## మీకు అందుబాటులోకి తీసుకువస్తున్న వారు

### విశాఖ సమాచారం తెలుగు దినపత్రిక, విశాఖపట్నం.

సెల్ : 93939 49345 మరియు 82475 26179



ప్రకృతిలో అన్నింటికన్నా ఎక్కువైన సూర్యకాంతి. ఆరోగ్య ప్రదాత సూర్యుని వాడు మనసానికి సూర్యకాంతి రక్షణ విభిన్న డి ప్రసాదిస్తున్నాడు. ఆరోగ్యంతో బాటు మన ఇంటిలో నిత్యం వెలుగులు అవసరం. మీ యొక్క విద్యుత్ వరకరాలు అటంకం లేకుండా నిరంతరాయంగా పనిచేయడానికి ప్రభుత్వం మీద ఆధారపడకుండా సౌరశక్తిని ఉపయోగించి మీ ఇంటి వద్ద మీరే విద్యుత్ ఉత్పత్తి చేయవచ్చు. ఇందుకోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం మీకు నేరగా ఇచ్చే నచ్చుడిని కూడా వినియోగించుకోవచ్చు. వాణిజ్య అవసరాలకు ప్రభుత్వం సహాయ చేస్తున్న చార్జీలలో సగం ధరకే మీకు మీ విద్యుత్ లభిస్తుంది.

విద్యుత్ ప్రాజెక్టులలో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో అనుభవం, నైపుణ్యం కలిగి ఉండడమే కాకుండా అనేక ప్రాజెక్టులు విజయవంతంగా నిర్వహించిన ఎంఎస్ఎల్ రెన్యువబుల్ ఎనర్జీ సంస్థలో విశాఖ సమాచారం మార్కెటింగ్ ఒప్పందం చేసుకుంది. గ్రామ గ్రామాన విశాఖ సమాచారం ప్రతినిధులు మీకు అందుబాటులో ఉండి 25 నిల్వ మిగిలి గల ఈ సౌకం సౌర విద్యుత్ ఫ్లాంట్లను ఏర్పాటు చేయవచ్చు. బ్యాంకు రుణ సౌకర్యం కూడా కలదు.











